



PRIMEIRO ADENDO AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO 19.12.1-18/SRP

Após observação da Comissão de Licitação, onde se percebeu divergências de quantitativos e itens no Termo de Referência do Edital, decidiu-se por alterar o Edital supracitado, nos termos abaixo definidos:

Fica alterado no **Lote II** do Anexo I do Edital os **Itens 02,03,04,05,06,07,08 e 09** referentes a locação de “Veículo tipo Caminhão adaptado para Carro Pipa” – Termo de Referência, sendo retificado da seguinte forma, **ONDE SE LÊ NA PLANILHA DE QUANTITATIVOS E PREÇOS ESTIMADOS A QUANTIDADE 24(VINTE E QUATRO) LEIA-SE A QUANTIDADE 48(QUARENTA E OITO).** **Lote III** Item 04(quatro) – “Veículo tipo Van capacidade de 16(dezesseis) passageiros”, **ONDE SE LÊ NA PLANILHA DE QUANTITATIVOS E PREÇOS ESTIMADOS A QUANTIDADE 12(DOZE) LEIA-SE A QUANTIDADE 06(SEIS).**

Por força do parágrafo 4º do artigo 21 da Lei nº 8.666/93, encaminho o presente termo ao para publicação desta alteração e reabertura do prazo inicialmente concedido para a sessão de recebimento da documentação das interessadas.

Santana do Cariri - CE, 08 de janeiro de 2019.

Sâmia Bráulio Maia
SÂMIA MARIA BRÁULIO MAIA
PREGOEIRA